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KoHcneKT HHTEerpHpOBAHHOI0 YPOKa aJre0pbl U 0HOJIOTHH
no temam «KBaapaTrHbie ypapHeHus» U «BuraMmunbD)
Hean ypoka:

1. 3akpenuTh yMEHHMs peniaTh KBaJpaTHbIE YPaBHEHHUS C UCIIOJIb30BAaHUEM
(bopMyIIBI KOpHEH KBaJAPATHOTO YPAaBHEHUS

2. Pa3BuBaTh MO3HABATEIBHYIO AKTUBHOCTH, BHUMATEIIBHOCTD, JIOTHYECKOE
MBIIUIEHUE, CHOCOOHOCTh BRIOMPATh PAllMOHAIBHOE PELIEHUE, TPY10It00ue,
CaMOKOHTPOJIb.

3. Iloka3aTh 3HaUE€HHE BUTAMHHOB JIJISl 3I0POBbS YEJIOBEKA,
nponaranauposaTs 30XK.

Tun ypoka: ypok Ha 3aKpeIuieHUE MaTepuania
Xona ypoka:

1. Oprann3anmoHHbIi MOMEHT (IIO3UTHBHBINA HACTPOH, COOOIICHUE IS U
3a/1a4 ypoka).

VYuutenb MaremMatuku: - 3apaBcTBYiiTe pedsita!l A pana Bcex Bac Buners. Kak y
Bac HacTpoeHue? JlaBaiite ynbpIOHEMCS APYT IPYTy, paclpaBUM IJI€UH, [TOKEIaeM
yJladu B paboTe, HACTPOUMCS Ha MMOUCK U TBOPUYECTBO, U HAYHEM YPOK.

Yuutens 6uonoruu: - 1o0Opsiit news! J[o6poro 310poBbsi!

Koraa Mbl TpOU3HOCUM 5TH CII0OBA, TO UICKPEHHE JKEJIaeM TeM, C KeM BCTpedaeMcs,
n00pa u pagoctu. 1 Hate cepatie OTKphIBAETCS 711 UICKPEHHUX U T0OPBIX JIIOJICH.

Ceroans y Hac Ha ypoke roctu. [Toctapaemcs paboTtath Tak, 4TOOBI HAIITUM
roCTSM OBLIO TEIUIO U YIOTHO PSJIOM C HAMH.

Yyuutens matematuku: Cerogs Ml ¢ Bamu pe6sita, 3akpenum noHsTre
KBaJIPaTHOTO YPAaBHEHUS M YMEHUE UX PEIIaTh C IPUMEHEHUEM (HOPMYIIbI
KBaJIpaTHOI'O YPaBHEHUs, 4 TaK K€ Y3HAEM O CBOMCTBAaX BUTAMHUHOB.

2. AKTyajau3auusi ONOPHbIX 3HAHUM.
DpoHTAJTBHBIA ONIPOC:
Y4aurenb MAaTEMATUKU:

1. Jlaiite onpeneneHue kBaapatHoro kopus. (KBaapaTHeiM ypaBHEHHEM
HA3BIBAETCS yPABHEHMs BUIA ax’+BX+c=0, I/ie X - IepeMeHHas, a, B U C
HEKOTOpbIE YKcia, mpudeM a 70)

2. Kakue ypaBHEeHUS HA3bIBAIOTCS NPUBEACHHBIMU KBAJPATHBIMU YPABHEHUSIMU ?



(Ecin mepBbIii KOAQPHUIIMEHT KBAAPATHOTO YpaBHEHUS paBeH 1, TO Takue
ypaBHEHUsI Ha3bIBAIOT MIPUBEICHHBIMU KBaJAPATHBIMU YPABHEHUSIMH. )

3. Kakwme ypaBHEHUS HA3BIBAIOTCS HEMOJHBIMU KBaIPATHBIMH YPaBHEHUSIMHU?
(Ecnu B kBasipaTHOM ypaBHEHUHU XOTs ObI OJUH U3 KOI()PHUIIMEHTOB B HIIH C
paBeH HYJII0, TO TAKOE YPaBHEHHE Ha3bIBAIOT HETMOJHBIM KBaJIpaTHBIM
ypaBHEHHEM).

4. Kax Berancisor guckpumuHaant? (JI=p-4ac)

6+\/E

5. Ilo kakoit popMyiie HaXOASITCS KOPHU KBAJPATHOTO YpaBHEHUS? X=_;—
a

6. CKoJIbKO KOpHEH UMeeT KBaapaTHoe ypaBHeHue, eciu J[=0. (YpaBuenue
UMEET OJIMH KOPCHB).

) 6
7. Tlo xakoii popmyiie HaXOIATCSI KOPHU KBaJAPAaTHOTO ypaBHEHUS? X=- —

2a
8. CkoJIbKO KOpHEH uMeeT KBajpaTHoe ypaBHeHue, eciu J1<0. (YpaBHeHue
KOPHEH HE UMEeT).
3. IIpoBepka 3HaHMIA.
buonor: Ceronnst Ha ypoke Mbl TO3HAKOMHUMCSI C UyI€CHOU a30yKOH 3/10pOBbSI.
Urto 3107?

Vuurenp MaTeMaTUKU: A 4TO OBl OTBETUTH HA 3TOT BOIIPOC HAOO0 pCIIUTDb
Ciacayronice 3aJaHuc.

Pemenue ypaBaenusi. O003HaubTe MEHBIIINNA KOPEHb YKa3aHHBIA OYKBOM
JATUHCKOTO angaBuTa, a O0IBIINI KOPEHb PYCCKOM OYKBOM.

1) X%+2x=0 -2
i 7
X(x+2)=0
X=0 x=-2
2) X?%-2=0
) - 7 |2
X=+4/2 - y
BTk
3) -4x2+1=0 2 2
X2=1 v x

4



4) £X2= -\/6 \/6
2 t 3
X?%=6
X=1./6

Hcnonb3ys HaiiIeHHBIE OTBETHI, TIOTYYUTE JJATHHCKUE CIIOBA M €T0 MEPEBO/I.
CBoOoanyto purypy 3anoaaute OykBoit b
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v [ T a - K 7] 3 H b

buonor: Msl y3Hanu 4To 3TO - BUTaMUHBL. I Hadajla HEMHOIO UCTOPHHU.
OTBaXHbIC MYTEHICCTBEHHUKH M MOPEIUIABATENM MPOLUIbIX CTOJETHM YacTO
MOJIBEPrajiuCch MYUYHUTEIbHOM OOJE€3HHU, €CIU OHHU JIOJIT0 HAaXOJWUJIUCh 0€3 CBEKUX
bpykToB, oBomed. Pa3BuBamach 1uHra, win ckopOyt. Jl€cHbl pazOyxamu u
KPOBOTOUMJIM, JIMIIO OTEKaJlo, YyBCTBOBAJIAach oOmIas caaboCTh, OUIYIIATUCH
HEBBIHOCUMbBIE OOJIM B MBIIIIAX, CYCTaBax, MOJl KOXKEH JIOMaIUCh COCYJIbI, TEJO
MOKPBIBAJIOCH KPOBOMOATEKaMHU. boibiiie MOpSIKOB MOru0ano OT IUHTH, Y€M OT
MOPCKHUX CpaX€HUH W KopabiekpylieHuil. B Hapoae ¢ AaBHUX MOp IUHTY yMENH
JICYNTh IUJIOAAMH IIWUIMOBHUKA, COCHOBBIM IHMBOM - HACTOEM XBOM U MOJIOJBIX
noOeroB cocHbl. M3 MOpakTUYECKOTO OIbITa, >KU3HEHHBIX HAOIIOJCHUM JTIOU
y3HaJIW, 4YTO LHUHTY MOXHO MNPEAOTBPAaTUTh, €CIM MNUTh JMMOHHBIM COK, €CTh
KBAILICHYIO KaIlyCTY, 3€JIEHBIN JYK, YEPHYIO CMOPOJAUHY.

A 4t0o OBl OBITH BCEr/a 3[0POBBIM HYKHO 3HaTh KaKIOMY O BUTaMHUHAaX,
KOTOpPBIE MPUHOCAT OTPOMHYIO IIOJNB3Yy HamleMy 340poBblo. JlaBaiiTe
MIO3HAaKOMHMCS C HEKOTOPBIMH U3 HUX.

VYuurtens matematuku: Pebsita, pemmte cieayroude ypaBHeHus. Mcnonbiyiite
HaWJICHHbIE MHOJKECTBA PEIICHUN ¥ JaHHbIE TAOJIUIIBI, COOTHECUTE Ha3BaHUS
BUTAMHHOB WX 0003HAYeHUS O3HAKOMBTECh C TOJE3HOW uHpoOpMaIein o
MPOUCXOKICHUH BUTAMUHOB M X BJIMSIHUS HA OPraHU3M YEJIOBEKa.

X2-10x-24=0

A
J1 =100-4(-24) =196;
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X1= 2 :-2; X2:12

X2-7x+10=0
J1=49-4-10=9

7-3
X1= 2 :2; X2=5

5X2-9x-2=0
T1=81-4-5(-2) =121;

9-11 2
X1= 10 2—102-0,2; Xo=2

X2-x-30=0
J1=1+120=121

14X2%-49x+42=0
2x2-7x+6=0
11 =49-4-6-2=1

X2-6x=4x-25
x%-10x+25=0
J1=100-4-25=0



10
X1: ? =5

[Tonme3nast nHGOpMAaIHS O BUTAMHHAX. (CIIaiIbI)

Iloae3Hoe aeiicTBHE
HA OPraHu3M Jlydniue HCTOYHUKH
yeJ0BeKa

MHO0KECTBO HaszBanue
3HAYCHUN BUTAMHWH

* [Tomoraer pactu
* JlemaeT KOxXy
MSTKOW U
A 2JIACTUYHOU
-2<12 Perunon * O3/10paBIMBAET
(310pPOBBE KOXKU) | CIUZHUCTHIC

000JI0YKH
* [Toesen mig
3peHUs

MOPKOBbB, IETPYIIIKA,
CyXue adpHKOCHI
(yprok), GUHHKH,
MacJio CIIMBOYHOE,
MOPOKEHHOE
CJIIMBOYHOE, OpBIH3a.

Heobxomaum miis
KUZHEACATETbHOCTU

KJIETOK HEPBHOU

TKaHU U KJIETOK

KOCTHOTO MO3ra.

IIpu HEegocTaTKe
[[MaHOKOOOIaMUHA

pa3BUBaeTCs

TSKEI0e

3aboneBanue B12 - HexupHOE Msico,
nedunuTHas CyOIpOIyKTHI, pbIOa,
aHEeMHs, C MOJLITFOCKH.
MOPaKEHUEM KIIETOK

KpoBH. OTHAXKIBI

BO3HUKHYB, 3TO

3a00JieBaHUE

TpeOyer

MTO>KU3HEHHOM

Teparuu

UHBEKIUIMH

BuTaMuHa B12.

B12

-0,2<2
IHAHOKO000JIaMUH

B2 e 3amumaer TOPOILIEK 3€JEHBIN,
pudogp1aBuH CIIU3HCTBIC xJ1€0 MIIIEHUYHbIH,
(3mopoBbe TYO U1 000JIOUKH OakyakaHbl, OpEXH
rJia3) * YyacTByeT B IpELKHeE, CBIP.

2<5



1,5<2

D
KaJabueQupoJI
(310pOBBE KOCTE)

"BuTaMuH coHna"

E
TOKO(pepoa

C

(310pOBBE BCETO
OpraHu3Ma)

oOMeHe KHUPOB,
OCJIKOB | YTJIEBOJIOB
* [lone3en gis rnas
* 3amuIacT ot
yibTpaduoneTa

* OOMEH KabIUs U
docdopa

* PocT u ykpemenue
KOCTEHN

* [lognepxuBaer

HMMYHHUTCT o
SAUYHBIN XKCIITOK,

Oenbie rpuokl,
CJIMBOYHOE MacJIo,
CMETaHa, CIINBKH,
ceip "Uenmep".

[Ipu coBMecTHOM
npueMe ¢
ButamuHamu A u C
MIOMOTA€eT B
npoduiiakTHKe
MPOCTYAHBIX
3a00JICBaHMM,
MOMOTa€ET B JICYCHUU
KOHBIOHKTUBHUTOB

* 3aluIIaceT OT
KaHIEPOTECHOB

* 3aluIIaceT OT
cTpecca

* [lognepxuBaer
KOXY B 3JI0POBOM
COCTOSTHUM

* CriocoOcTBYET
YCBOEHHUIO OCIIKOB 1
KHUPOB

* biiaroTBOpHO
BJIMSIET HA MOJIOBEIC
JKEIIC3bI

* [Tomoraet pabote
BUTaMHHA A

pacTUTENIbHOE MacIIo,
OpeXH, 3epHOBBIC U
0000BBIE MPOPOCTKH,
KyKypy3a, OBOLIH.

* 3aIUIIACT OT 1. Obnenuxa, 2.
OPBu UYepHast cMopoauHa,
3anmmniaeT oT 3. bonrapckuii nepen
uH(p ek (3eneHslit), 4.

* YKpermiser [Terpyuika, 5. Ykpomn,
CIIM3UCTHIC 6. lllunmoBHUK, 7.

000JI0YKH bpokkomu, 8. Kusn,



* [IpensTcTByeT 9. Xpemn, 10.

aTEepPOCKIIEPO3y U Kanycra.

yKpersier cocyasl [l cpaBHEHUSA:

* Hopmanusyer areyIbCUHbI HA 12-M

NEeATEIbHOCTD MECTE, JINMOHBI — Ha
SHIAOKPHUHHOU 21-m, a TpeindpyThI
CHUCTEMBI JIMIIb Ha 23-M.

* [IpenarcTByeT

CTapEHUIO

B mocnenneit ctpoke TabIUIBI HAMWIIATE 0003HAYCHHUE OCTABIIIETOCS BUTAMIHA,
€ro MOJHOE Ha3BaHWE U KOPHU YPABHEHUS C HUM CBSI3aHHOTO.

Jnsi HOpManbHOM KUBHEACATENBHOCTU oOpraHusmy tpeOyercs Oonee 600
MUATATEJIbHBIX KOMIOHEHTOB. HO MpOU3BOIUTH OH CIIOCOOEH JIMIIIb HEKOTOPBIE U3
HUX. Bce ocTanbHbIE MUTATEIbHBIE 3JEMEHTHI MOCTYNAIOT B OPraHU3M H3BHE, B
OCHOBHOM BMmecTe ¢ nuued. C NoMOmIpI0 MPAaBUIBHOTO MHUTAHUS MOYKHO
COXpPaHUTh WJIM BOCCTAHOBUTBH CBOE 3JI0POBBE, CHH3UTHh PHCK pa3BUTHS Haubosee
pacrpocTpaHEHHBIX  3a00JICBaHUM, YBEIUYUTh MPOJOJIKUTEILHOCTh JKU3HH,
YIY4IIUTh PUTYPY, Ha TOJTHE TOJbI COXPAaHUTh OOAPOCTh M XOPOIIIee HACTPOCHHUE.

@Ou3MHHYTKA (BHUJIEO).

Yuurens maTteMaTUKM: be3 BUTaMUHOB B OpraHu3mMce HC (bYHKLII/IOHpreT HHX OJdHA
cuctema. Y KaXXJ0ro BuTaMmnHa ¢CTb CBOH OCOOCHHOCTH H 3aJa4u B OTHOLICHUH
BO3I[€ﬁCTBH$I Ha OpTraHHU3M 4YCJIOBCKaA.

A Kakue e ocooeHHOCTH B BUTaMuHaxX K u P, MBI y3HaeM, BBITIOJTHUB CIICIYIOIICE
3aJlaHuE:

Pemure rpaduuecku ypapHenue X>=2x-3=0 1 OIpeaenuTe N0 PUCYHKY KOPHH
ypaBHeHUs (0003HAYbTE TOUKH MepecedeHus 3Tux rpadukoB O0yksoit K u P).

[IpoBepka TBOPUECKOTO JOMAIITHETO 3aJaHuUsI

1. TlpakTuyeckue COBETHI MO PEIICHUIO KBaAPATHBIX ypaBHeHu. ['pynna 1
2. Pemienue ¢ 4eTHBIM BTOPBIM KO3(pPuiimeHToM rpymmna 2
3. HcTopust OTKpHITHSI BATAMHUHOB

JomaniHee 3aganue. Pemnre ypaBHEHUE, TPUMEHNUB IPAKTUYECKUE COBETHI:

1)Z%+24Z+150=0



2 =k*-ac
e [E
__ V4
X1= a

2) x*4+x-2=0
1+1-2=0

-2
Xlzl; Xo= T =-2

3)BepHo 1, 4TO yncia 15 u 7 ABIAI0TCS KOPHAMH ypaBHeHHUs x2-22x+105?
4)Omnpenenute 3HaKU KOpHEH ypaBHEHUS

X2+5x-36=0

J1=25-4-(-36)=169

-5-13
X1= 2a =-9
-5+13
Xo= 2 =4

TBOpYecKkoe 3a1aHue: COCTABUTh KPOCCBOPABI 10 TEME «KBaJpPaTHBIE YPABHEHUSD) ,
KJIFOYEBOE CJIOBO YPABHEHUE UJIM BUTAMUHBI.

JloToJIHUTENBHOE 3a/IaHHUE:
['pynma 1 - Ne 136 (3,4)
['pynma 2 - Ne 135 (2,4)



